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Zápis 

Z 23. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Kacanovy, 

konaného dne 20. 5. 2026, od 18:30 hodin na obecním úřadě Kacanovy 

 

 

Zasedání Zastupitelstva obce Kacanovy (dále jen „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:30 hodin 

starostkou obce Kacanovy.  

Na zahájení bylo přítomno 6 členů zastupitelstva (z celkového počtu 7 členů zastupitelstva). 

Omluven byl Jozef Dobiaš. Zastupitelstvo je usnášení schopné. Dále bylo přítomno 0 občané 

dle listiny přítomných. Starostka upozornila přítomné, že zápis ze zasedání ZO se uveřejňuje 

na ÚD a na EÚD a pokud někdo nesouhlasí s uvedením svých osobních údajů v diskuzi, ať 

vysloví nesouhlas. 

 

 

1) Zahájení zasedání zastupitelstva, určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Starostka navrhla určit ověřovatele zápisu Zuzanu Bártovou a Lukáše Krbečka, zapisovatelku 

Jitku Egertovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  

 

 

Návrh na usnesení: 

ZO určuje ověřovatele zápisu Zuzanu Bártovou a Lukáše Krbečka, zapisovatelku Jitku 

Egertovou. 

Hlasování: 6– 0 – 0  

pro-proti-zdržel se 

 

 

2) Schválení programu ZO 

Starostka seznámila přítomné s následujícím návrhem programu, který byl sestaven v souladu 

s informací zveřejněnou na úřední desce.  

 

1) Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

2) Schválení programu 

3) Rozpočtové opatření č. 2/2026 

4) Schválení dohody o vytvoření společného školského obvodu s obcí Ohrazenice 

5) Různé 

6) Diskuse 

7) Závěr 

 

K návrhu programu nebyly vzneseny žádné další návrhy na doplnění.  

 

 

Návrh na usnesení: 

ZO schvaluje program 23. zasedání ZO Kacanovy. 

hlasování: 6 – 0 – 0   

pro-proti-zdržel se 
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3) Rozpočtové opatření č. 2/2026 

Na základě vývoje hospodaření obce předložila starostka ke schválení rozpočtové opatření č. 

2/2026 (viz příloha zápisu), kterým se zvyšuje rozpočet obce v příjmové i výdajové části o 44 

058 Kč. 

 

Příjmová strana rozpočtu se navyšuje z následujících důvodů: 

• Navýšení položky Příjem z daně z příjmů právnických osob o 26 730 Kč, 

• Navýšení položky Příjem z pronájmu koupaliště o 5528 Kč, 

• Přidání položky Pronájem hrobového místa o 1800 Kč, 

• Přidání položky Poskytnutí finančního daru na rozvoj obce o 10 000 Kč, 

 

Výdajová strana rozpočtu je upravena následovně: 

• Přidání položky Škola- energetický štítek v částce 12 748 Kč, 

• Přidání položky Pohoštění divadlo v částce 1240 Kč, 

• Přidání položky Fotbalové dresy v částce 9 100 Kč,  

• Přidání položky KO- pytle v částce 8 000 Kč, 

• Přidání položky Linka bezpečí v částce 2500 Kč 

• Snížení položky Ostatní neinvest. transfery fyz. osob o 8000 Kč 

• Navýšení položky Proúčtování DPPO o 26 730 Kč 

• z důvodu doplnění potřebných prostředků v rámci výdajů dochází ke snížení položky 

Nespecifikované rezervy o 16 260 Kč. 

 

Návrh na usnesení: 

ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2026, kterým se navyšuje rozpočet obce v příjmech a 

výdajích o 44 058 Kč. 

hlasování: 6– 0 – 0   

pro-proti-zdržel se 

 

 

4) Schválení dohody o vytvoření společného školského obvodu s obcí Ohrazenice 

Obec Kacanovy doposud neměla smluvně zajištěnou spádovost pro mateřskou školu ani pro 

základní školu, přestože podle platné legislativy měla být tato otázka dlouhodobě řešena. V 

minulých letech se však nepodařilo najít obec, která by byla ochotna společný školský obvod 

pro děti z Kacanov vytvořit. Nyní se paní starostce povedlo vyjednat spádovost s vedením obce 

Ohrazenice. Proto je potřeba schválit uzavření Dohody o vytvoření společného školského 

obvodu mezi obcí Kacanovy a obcí Ohrazenice, která je uzavírána v souladu se školským 

zákonem. Cílem této dohody je zajistit dětem z obce Kacanovy možnost přednostního přijetí 

do Mateřské školy Ohrazenice a do prvního stupně Základní školy Ohrazenice v rámci 

společného školského obvodu. Tento krok je pro naši obec velmi důležitý a významný posun 

pro naše občany a jejich děti. Na dalším zasedání bude ještě potřeba schválit obecně závaznou 

vyhlášku. 

 

Předmětem dohody je vytvoření společného školského obvodu pro: 

• Mateřskou školu Ohrazenice  

• Základní školu Ohrazenice, a to pro první stupeň základní školy. 

 

Obec Ohrazenice nebude po obci Kacanovy požadovat úhradu neinvestičních nákladů 

spojených s navštěvováním uvedených škol dětmi z obce Kacanovy. Dohoda se uzavírá na dobu 

neurčitou s možností výpovědi, přičemž výpovědní lhůta činí šest měsíců a začíná běžet od 

začátku následujícího školního roku po doručení výpovědi. 
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Návrh na usnesení: 

ZO schvaluje uzavření dohody na vytvoření společného školského obvodu pro školy zřízené 

obcí Ohrazenice a pověřuje starostku podpisem dané smlouvy. 

hlasování: 6– 0 – 0   

pro-proti-zdržel se 

 

 

5) Různé 

 

Bez příspěvku. 

 

6) Diskuze 

 

Nikdo nevznesl žádné příspěvky. 

 

 

7) Závěr 

Starostka poděkovala všem přítomným a ukončila zasedání zastupitelstva obce v 19:15 hodin. 

 

 

Přílohy zápisu: 

 

1) Prezenční listina 

2) Rozpočtové opatření č. 2/2026 

3) Dohoda o vytvoření společného školského obvodu  

 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 20. 5. 2026 

 

Zapisovatelka: Bc. Jitka Egertová 

 

 

 

 

Ověřovatelé:               Zuzana Bártová                    ........................................... 

 

 

 

 

 Lukáš Krbeček                    ............................................ 

 

 

 

 

Starostka:               Marcela Červová           ........................................... 
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Usnesení z 23. zasedání zastupitelstva obce Kacanovy 

konaného dne 20.5.2026 

 

Zastupitelstvo obce Kacanovy: 

 

 

1. Určuje ověřovatele zápisu Zuzanu Bártovou a Lukáše Krbečka, zapisovatelku Jitku 

Egertovou. 

 

2. Schvaluje program 23. veřejného zasedání ZO Kacanovy. 

 

3. Schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2026, kterým se navyšuje rozpočet obce v příjmech a 

výdajích o 44 058 Kč. 

 

4. Schvaluje uzavření dohody na vytvoření společného školského obvodu pro školy zřízené 

obcí Ohrazenice a pověřuje starostku podpisem dané smlouvy. 

 

 

 

 

 

 

 

    

Marcela Červová                 Bc. Jitka Egertová 

starostka obce                         místostarostka obce 


